
Úkoly pro děti na období od 1. 6. do 5. 6. 2020 

Prvouka  3. ročník 

Vážení rodiče a milé děti, vítám Vás u Prvouky. 

Prvouka 

ÚT 2. 6.  

Str. 73 

 

Dnes se budeme připravovat na další možná nebezpečí, která 

nás mohou kdekoliv potkat. 

Víme, jak se chovat v lese i ve městě, ale může se stát, že Vás 

osloví cizí člověk, kterého neznáte.  Určitě mu nesdělujte 

žádné informace o tom, kde bydlíte. Nevěřte ničemu, co by 

Vám sliboval, neberte si sladkosti ani žádné jiné předměty, 

které by nabízel, ale co nejrychleji odejděte. Pokud Vás bude 

obtěžovat i nadále, začněte volat a křičet, ať vzbudíte 

pozornost ostatních.   Přečtěte si, jak se cizí a nebezpeční lidé 

mohou chovat.  Ája Vám poradí, jak se můžete s rodiči 

domluvit a cítit se bezpečněji. Nejdůležitější pravidlo pro Vás 

však zůstává, že musíte poslouchat rodiče a nikam se 

nevzdalovat bez jejich vědomí.  

Opět si nakreslete obrázek k tématu a kolem napište alespoň  

4 informace o chování v této nebezpečné situaci. 
 

Prvouka 

ČT 4. 6.  

Str. 73 

 

Děti, dnes tu máme ještě jedno nebezpečí, které Vás může 

zastihnout. Je to cizí nebo toulavé zvíře. Je mi jasné, že máte 

zvířátka v oblibě.  Ale nikdy nevíte, odkud se vzala, na co jsou 

zvyklá, zda nemají nějakou nemoc. 

Opět si přečtěte, co dělat při kontaktu s cizím zvířetem. Pokud 

budete, mít pocit, že by chtělo zaútočit, dodržujte tyto rady, 

které si opět zapíšete do sešitu k obrázku cizího zvířete.  

Nesahat! Nedělat prudké pohyby! Nedívat  

se zvířeti do očí! Zastavit se, stoupnout si bokem, 

případně udělat dřep a schovat hlavu mezi kolena. 
Pokud by se stalo, že se ocitnete v situaci, že by někoho cizí 

pes pokousal, budete také vědět, že je nutno co nejrychleji 

zavolat nejbližšího dospělého a vyhledat lékaře. Dále bude 

potřeba zjistit, zda je pes očkovaný, což v případě toulavého 

psa není vůbec jednoduché. 

Prvouka 

PÁ 5. 6.  

Str. 73, 74 

Děti, dnes si prohlédněte, co by měla obsahovat domácí 

lékárnička.  

Již od 1. ročníku si její obsah připomínáme. 

Na str. 74 si přečtěte, co se stalo u vody, když se šla Ája 

s maminkou a bráškou koupat. 



Opět si připomenete důležitá telefonní čísla, která máme stále 

na paměti. Zapište prosím do sešitu číslo, k němu připište, 

komu se dovoláme  a nakreslete malý obrázek situace, kdy 

budeme volat. Využijte obrázky, které posílám.  Ája Vám opět 

radí, jak se správně chovat a netelefonovat zbytečně na tato 

důležitá čísla, protože přesně v tu chvíli může někdo skutečně 

potřebovat životně důležitou pomoc.  

 

  

                                               Ať se Vám daří. S pozdravem paní učitelka Helena 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 


